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1. 4+¥ E3%:E H(Cloud Computing) » =% T 7| kA& :
(1) L3358 B8 H - @438 ¥ (Grid Computing) & 4~ # X & H (Distributed Computing) 4 47 44
B Le £ R BT 7 (5%)
(2) PR EAHIEH ¥ 69 T3 #HH(Software as a Service, SaaS) ~ 3 & (Platform as a Service, PaaS)
B E 3 3% 4 (Infrastructure as a Service, 1aaS) » Z A8 F# & & & 23] H47 7 (10%)
() BRRPBEIHMER T RMEEE THEE L AORHRE R 7 (10%)
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r.
[ Int a=5;

int sum=72;
while(a>0) {
sum=sum-+a;

a=a-1;

} — —

(1) REEXRTE A alh B0 2 (5%)
(2) # i ta while @ ENE B2 R, - W for 1@ B R AFATHEE TR E X 7 (15%)
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(1) #5 &30.88 Bk 3k 5 5% (Quick Sort) &y R 32 4 17 7 (10%)

() EREATHAZEH 2 35107595599~ 48~ 59 » 3F LA 7 A BRR B A E AR E
R¥EF 2 He g4z 7 (10%)

4. H HE ¥ & 4(Operating System) > 3 E A LT B AR ¢
(1) Y2424 X28ENAKREEFER BT 7 (5%)
(2) BHERALELZXEIEEB Q&AL T (10%)

5. A M EH E(Database) » R E A AT K AR
(1) RBAFTIE B kA& &y E M AL(Normalization) ? (10%)
Q) wEAA-BEHEGEEL  BEEHESEEIARZQSAERE 7 (10%)
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